

*サイバーソリューションズ及びミラクル・リナックス共同で発表しています。

2001 年 7 月 9 日 サイバーソリューションズ株式会社 ミラクル・リナックス株式会社

サイバーソリューションズ株式会社、ミラクル・リナックス株式会社と提携 ~ナレッジ検索システム「Cyber Finder」を最強の統合サーバー 「Miracle Linux」 on NEC Express5800 サーバに対応~

サイバーソリューションズ株式会社(本社:東京都中央区新川2-20-7 代表取締役 秋田 健 太郎) は、Linux 市場におけるソリューションの充実とシェア拡大のために、ミラクル・リナックス株式会社(本社:本社:東京都港区赤坂4-1-30 代表取締役社長 茂木正之)と、販売・マーケティングにおいて戦略提携したことを発表しました。

この提携により、Linuxの市場が急拡大する中、最強の統合ビジネスサーバ OS として信頼性の高い「Miracle Linux」をベースに、サイバーソリューションズによるポータル向けのさまざまなサービスの提供によって、両社共同による質の高いソリューションの推進が可能になってまいります。

今回のサイバーソリューションズによる、ナレッジ・ポータル構築のためのアプリケーション「Cyber Finder」の「Miracle Linux」への完全対応により、OS のインストールが簡単になるだけでなくアプリケーションとしても安定した環境で動作させることができます。また、ナレッジマネジメントの基礎となる"知識検索"を簡易に、そしてより信頼性の高いナレッジポータルシステムの構築を実現できます。

< Cyber Finder 製品概要 >

「Cyber Finder」(サイバーファインダー)は文書ファイル(MS Office、PDF、一太郎、オアシス、TEXT データ、HTML、AUTO CAD(GWD、DFX)、DocuWorks 等)や、データベース(MS Access、Oracle、PostgreSQL等)、インターネット Web サイトといった企業内外の様々な知識ソースの検索、およびその管理を誰もが親しんでいる Web ブラウザで行なうことができ、ナレッジマネジメントの基礎となる知識検索環境を簡易に実現できる Web アプリケーションソフトウェアです。高速な検索と、管理者の行なうあらゆる設定を Web ブラウザにて行なえる簡易性、導入後の運用負担の軽さ、そして導入しやすい価格設定が特徴です。

Miracle Linux をベースとした Cyber Finder は、NEC(NECソリューションズ)様を始めとした主要ハードウェアへのプリインストールを予定しております。今後は、サイバーソリューションズとミラクル・リナックスとの協業により、コストパフォーマンスが高いで安定したナレッジ・ポータルシステム構築の環境を提供し、Linux 市場をより一層拡大していきます。

また、今回の提携にについて、NEC(NECソリューションズ)ワークステーション・ サーバ販売推進本部 マーケティングマネージャー 岩山光雄氏より以下の賛同文を頂戴し ております。

NEC(NECソリューションズ)では、ナレッジ検索システム「Cyber Finder」に対応した「Miracle Linux」 on Express5800 サーバ製品を出荷しており、お客様から大好評を得ております。機能、性能、品質、価格等全てが優位のナレッジ検索システム「Cyber Finder」とDB市場でNO.1のORACLEをサポートする「Miracle Linux」、そしてPCサーバ市場NO.1のExpress5800 サーバが全てのインダストリーのお客様の課題を解決致します。

サイバーソリューションズ株式会社について

サイバーソリューションズはポータルサイト構築におけるインフラソフトウェアのプロバイダーとして、2000 年 1 月に設立しました。インターネット / イントラネットにおける効果的な付加価値を提供すべく、今後もさまざまな Web ソリューションの開発・販売・サポート・コンサルティング等を行ってまいります。

ミラクル・リナックス株式会社について

ミラクル・リナックスは、Linux OS に特化した専門事業会社として 2000 年 6 月 1 日より業務を開始し、Linux OS の開発および販売、オラクルの Linux 版ソフトウェア製品の販売、さらに Linux 関連のコンサルティング、教育、保守等のサポート・サービスの提供等を中心に、幅広く事業を手がけていきます。

本件に関する報道関係お問合せ先:

サイバーソリューションズ株式会社 営業本部 パートナーセールスグループ 小野 順子 TEL 03-5542-2710 E-Mail sales@cybersolutions.co.jp

ミラクル・リナックス株式会社 製品本部 マーケティング部 渡辺 雅子 TEL 03-5562-8300 E-Mail mktg@miraclelinux.com

米国における Linux の名称は、Linus Torvalds の登録商標です。 その他会社名およびロゴ、製品名などは該当する各社の商標または登録商標です